



В Александровском районе местный житель обвиняется совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя села Александровского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 14-летнего возраста) и ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

По данным следствия, в 2017 году обвиняемый познакомился в одной из социальных сетей с 13-летней девочкой. После этого молодой человек, заведомо зная о ее возрасте, неоднократно вступал с ней в половую связь и совершал в отношении нее развратные действия.

В ходе предварительного следствия следователем были допрошены свидетели, проведены ряд иных следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств и установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1226688>